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PAUTA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO DA 

20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 17/03/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 5ª (Quinta) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 10 de março de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 011/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

restauração em piçarra das ruas do Povoado Itapecuru. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 012/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

construção da galeria com tubos para escoar água na estrada do Povoado Itapecuru. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 013/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal Infraestrutura, os serviços de aplicação de piçarras e terraplenagem na Rua 

Principal e na Estrada de acesso à comunidade de Guajerutiua. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 05/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito a interdição da via ao redor do buraco aberto no asfalto da Avenida José 

Bruno de Barros, até que sejam tomadas providências necessárias para o conserto da mesma. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
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Requerimento nº. 04/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Com base na Lei Orgânica do Município e Regimento Interno desta Casa, 

venho respeitosamente solicitar à Secretaria de Infraestrutura, que seja fornecido o 

cronograma de reparação e recuperação das estradas vicinais, incluindo as datas 

previstas para inicio e conclusão dos trabalhos, bem como os trechos específicos que 

serão reparados ou recuperados. Além disso, gostaria de saber quais são as prioridades 

estabelecidas para a realização dessas obras e quais são os critérios utilizados para 

definir essas prioridades. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Requerimento nº. 05/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Solicito a Secretaria de Infraestrutura que seja fornecido o cronograma de 

limpeza e capina de logradouros e praças públicas de nossa Guimarães, incluindo: Data 

e hora de início e término das atividades de limpeza e capina: Logradouros e praças 

públicas que serão limpas e capinadas; Frequência com que as atividades de limpeza e 

capina serão realizadas; Equipamentos e materiais utilizados para a limpeza e capina 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Requerimento nº. 01/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Requeiro, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Presidente da Câmara de vereadores, que após aprovação em plenário, 

solicitar a realização de Sessão Solene em homenagem aos 93 anos de fundação da 

Igreja Assembleia de Deus em Guimarães, com data a ser marcada conforme a 

disponibilidade. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro.  

 

Indicação nº. 07/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo que faça um muro de contenção e empiçarramento na 

descida principal que dá acesso a praia de Araoca, além da retirada da barricada. 

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

2. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

3. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira.  

GRANDE EXPEDIENTE 
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4. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

5. Vereador Anderson Lisboa Avelar. 

 

 


